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Újvidéki Egyetem

Zombori Tanítóképző Kar

Szabadkai Tagozat

NEVE (nyomtatott betűkkel):_______________________________________________

ÁLTALÁNOS MŰVELTSÉGI ÉS TÁJÉKOZOTTSÁGI TESZT – 2005/1
Örülünk, hogy a Tanítóképző Karra jelentkezett.

Jelenleg az Általános műveltségi és tájékozottsági tesztet kell megoldania.

Figyelmesen olvasson el minden kérdést, és karikázza be a helyes válasz előtti betűt!
A kérdésekre adott válaszlehetőségek közül csak egyetlen a helyes. Minden helyes válaszért egy pont jár. A javított válaszokat nem vesszük figyelembe.
A teszt megoldására 45 perc áll rendelkezésére. 
Sok szerencsét!

1. Mely ország fővárosa TRIPOLI?

    a)  Venezuela                                          

    b)  Líbia

    c)  Észtország

    d)  Kolumbia

    e)  Peru

    f)  Mexikó
2. Mi a MEIÓZIS?

a) a nemi ivarsejtek keletkezési folyamata

b) a test sejtjeinek keletkezési folyamata

c) a test sejtjeinek természetes elhalási folyamata

d) a gének mutációjának folyamata

e) a klónozás folyamata

f) a kóros sejtek keletkezési folyamata

3. Kik vezetik a Himalája hegymászóit?

    a)   a szikhek

    b)   a brahmák

    c)   a mantrák

    d)   a szakék

    e)   a serpák

    f)   a dzsunkák

4. Melyik évben kezdődött a II. világháború?
a) 1933.

b) 1938.

c) 1939.

d) 1940.

e) 1941.

f) 1945.

5. A felsoroltak közül melyik Brahms műve?

a) Kis éji zene

b) Für Elise

c) Dongó

d) Figaro

e) Török induló

f) Magyar táncok

6. Mi a POINTILIZMUS?

a) sportjáték

b) politikai mozgalom

c) irodalmi stílus

d) a pszichológia egy ága

e) festészeti irányzat

f) női mozgalom

7. Hol helyezkedik el PATAGÓNIA?

a) Észak-Amerikában

b) Dél-Amerikában

c) Ausztráliában

d) Európában

e) Ázsiában

f) Afrikában

8. Mi a POLIGRÁF?

a) algebrai kifejezés

b) hazugságvizsgáló készülék

c) tumor

d) költői szókép

e) többszörös csonttörés

f) mértani alakzat

9. Mi a MORTADELLA?

a) városvédő bástya

b) üdítőital

c) hangszer

d) sétány

e) füstölt hentesáru

f) könyvtári olvasóterem

10. Melyik a Vajdaság legmagasabb pontja?

a) Guduricai csúcs

b) Crveni Čot

c) Venac

d) Vrdnik

e) Tatárhegy

f) Hopovo

11. Melyik nem múzsa?

a) Uránia

b) Polühümnia

c) Theophania

d) Thália

e) Euterpé

f) Erato

12. A hang terjedési sebessége légüres térben:

a) 0 m/s

b) 1,41 m/s
c) 3,14 m/s

d) 273 m/s

e) 340 m/s

f) 340 km/s

13. Melyik római szám jelöli az 1500-at?

a) MX

b) MC

c) ML

d) MD

e) MI

f) MV

14. Ki az ENSZ Kosovo és Metohijával foglalkozó missziójának (UNMIK) a vezetője?

a) Kai Eide

b) Paddy Ashdown

c) Harri Holkeri

d) Marti Ahtisari

e) Soren Jesen-Petersen

f) Carla del Ponte

15. Melyik az x>5 egyenlőtlenség megoldása a természetes számok halmazában?
a) x Є (-∞,5)

b) x Є (-∞,5]

c) x Є (5, ∞)

d) x Є [5, ∞)

e) x Є{6,7,8…}
f) x Є{5,6,7,8…}
16. Az alábbi szubsztanciák közül melyiknek van a legnagyobb tömege, ha a térfogatuk  

      egyenlő?

a) a vasnak

b) a higanynak

c) az ólomnak

d) a naftának

e) a betonnak

f) a víznek

17. Ha 400g 80ºC-os hőmérsékletű vizet összekeverünk 200g 20ºC-os hőmérsékletű 

      vízzel, akkor milyen hőmérsékletű lesz a víz?

a) 20ºC

b) 30ºC

c) 40ºC

d) 50ºC

e) 60ºC

f) 70ºC

18. Ha egy téglatest oldalai a, b és c, akkor a téglatest felszíne a következő:

a) abc
b) a²+b²+c²
c) 2(ab+ac+bc)
d) a³+b+c
e) 6(a+b+c)
f) (ab+ac+bc)
19. Mit jelent az OH a kémiai képletben?

a) hogy nemesfémről van szó

b) hogy nemesgázról van szó

c) hogy oxidról van szó

d) hogy sóról van szó

e) hogy savról van szó

f) hogy bázisról van szó

20. Ki a győztese az idei konfödereciós labdarúgó kupának?

a) Brazília

b) Németország

c) Görögország

d) Mexikó
e) Argentína

f) Olaszország

21. Mi a neve az idegsejt azon részének, amely az ingereket a sejtig továbbítja?

a) axon

b) gliasejtek

c) szóma

d) ganglion

e) dendrit

f) szürkeállomány

22. Mekkora a fény sebessége?

a) 300.000 km/h

b) 30.000 km /h

c) 3.000 km/h

d) 3.000 km/s

e) 30.000 km/s

f) 300.000 km/s

23. Az alábbi egyenletek közül melyik oldható meg a reális számok halmazában?

a) 0x=5

b) (-4)½ x = 1

c) 3x-1=6(
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d) x2 = -7

e) 3y2 – 2y2 = -1

f) 5x=0

24. A felsoroltak közül melyiknek a legnagyobb a petesejtje?

a) oroszlán

b) bálna

c) liba

d) strucc

e) imádkozó sáska

f) ember

25. Mi választja ki az ADRENALINt?

a) hipofízis (agyalapi mirigy)

b) hasnyálmirigy

c) pajzsmirigy

d) mellékvese

e) ivarmirigyek

f) máj

26. Melyik szerződés aláírása után hullott szét az Osztrák–Magyar Monarchia?

a) Versailles-i béke

b) Trianoni békeszerződés

c) Rapallói egyezmény

d) Konstantinápolyi szerződés

e) Párizsi szerződés

f) San Stefanó-i béke

27. Mi a KRIPTODEPRESSZIÓ?

a) olyan tó, amelynek feneke a tengerszint alatt, felszíne pedig a tengerszint felett van

b) olyan lelki betegség, amelynek tünete a magába zárkózás

c) fáraósír az ókori Egyiptomban

d) az erős földrengést követő utórezgés
e) szülés utáni depresszió

f) depresszión alapuló agresszivitás

28. Melyik városban található Európa legrégibb földalatti vasútja?

a) London
b) Madrid
c) Brüsszel
d) Budapest
e) Berlin
f) Párizs
29. A Rajna–Majna–Duna-csatorna Romániában ér véget, de hol kezdődik?

a) Németországban

b) Hollandiában

c) Belgiumban

d) Franciaországban

e) Dániában

f) Svájcban

30. Oldják meg: 
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